
�࿅श໰୊鱬� JO�ˠ� PVU�� � <�� ఺ຬ఺>�
<தֶ਺ֶ �೥ੜ>�ԋश ���鲨鳡鳍鲗ख鱰鱞鲐��
�
̍�࣍鱳֤໰鱉鱰౴鱍鲍��<֤ �఺>�
�
� � 	�
�!	鱑	#	鱳ؔ਺鱭鱯鱨鱫鱉鲐	#	鱭	!	鱳ؔ܎鱳ྫ鲗�鱩ڍ鱗鲍��
�
� � 	�
�!	鱑	#	鱳ؔ਺鱭鱯鱨鱫鱉鱯鱉

．．．
	#	鱭	!	鱳ؔ܎鱳ྫ鲗�鱩ڍ鱗鲍��

�
�
�
̎�࣍鱳	�
ʙ	�
鱳֤ؔ਺鱰鱩鱉鱫ɺ࣍鱳खॱ鱰ղ౴鱠鲍��<ᶃ�� ఺
�ᶄ�� ఺
�ᶅ�� ఺>�

ᶃ�ղ౴ཝத鱳ද鱰鱩鱉鱫ɺ#	鱳஋鱰ରԠ鱞鲐	!	鱳஋鲗ٻ鲆鱫ɺද鲗׬੒鱚鱠鲍��鱤鱥鱜ɺ୅ೖ鱜鱫鱴鱉鱖
鱯鱉஋鱑ଘࡏ鱞鲐৔߹鱴ɺ鱢鲑鲗ʷ鱬ࣔ鱠��
ᶄ�鲨鳡鳍鲗ղ౴ཝத鱰ඳ鱖��鱤鱥鱜ɺ鲨鳡鳍鱰鱴ɺݪ఺ 0
�࣠	#	, !	
�໨੝鲏鲗ద੾鱰ఴ鱍鲐鱘鱭��໨੝鲏
鱰鱩鱉鱫鱴ɺ࠲ඪ࣠鱬ॖई鱑ҟ鱯鱨鱫鲇鲍鱉��
ᶅ�鲨鳡鳍্鱳఺鱳࠲ඪ鲗Ұ鱩౴鱍鲍��

�
� � � 	�
�! = 3#�
�
� � � 	�
�! = −5#�
�

	(3)	! = 2
	#	�

�
� � � 	�
�! = # − 2�
�

	(5)		! = 1
	2	 #

!�

�
�
�
̏�࣍鱳਺ࣜ鲗ߟ鱍鲐��	鱘鲑鱴ɺํఔࣜ鱭鲇鱉鱍鲐鱜ɺ	#	鱭	!	鱳ؔ਺鱭鲇鱉鱍鲐�
�
�

2! + # = 1�
�
� � 	�
� # = 5	鱭鱞鲐鱭鱒ɺ鱘鱳਺ࣜ鱴	!	鱰鱩鱉鱫鱳ํఔࣜ鱬鱇鲐��鱘鲑鲗ղ鱖��<� ఺>�
�
� � 	�
�鱘鱳਺ࣜ鱰鱏鱉鱫ɺ	#	鲗ܾ鲆鲐鱭	!	鱑鱤鱥Ұ鱩鱰ܾ鲃鲐鱐鲎ɺ!	鱑	#	鱳ؔ਺鱭鱯鱨鱫鱉鲐��鱩鲃鲏ɺ鲨鳡

鳍鲗ඳ鱔鱘鱭鱑鱬鱒鲐��̎鱭ಉ༷鱰ɺղ౴ཝத鱳ද鲗׬੒鱚鱠鲐鱘鱭鱬ɺ鱘鱳਺ࣜ鱳鲨鳡鳍鲗ඳ鱖��<� ఺>�
�



�࿅श໰୊鱬� JO�ˠ� PVU�� � <�� ఺ຬ఺> 	ղ౴༻ࢴ
�
<தֶ਺ֶ �೥ੜ>ԋश ���鲨鳡鳍鲗ख鱰鱞鲐�� �
�
˞�໰୊鱴ɺదٓࣸ鱞鱐ɺ鲇鱜鱔鱴ɺ؆ܿ鱰鲃鱭鲆鱫දࣔ鱞鲐鱘鱭�� �
˞ େ໰൪߸鱳鲄ৼ鱨鱫鱇鲐鱳鱬ɺখ໰൪߸鱴֤ࣗ鱬鱩鱖鲐鱘鱭��
˞�໰୊จத鱬ฉ鱐鲑鱫鱯鱔鱭鲇ɺ鱯鱡鱢鱳౴鱍鱰鱯鱨鱤鱳鱐鱑ଞ鱳ਓ鱐鲎ݟ鱫鲔鱐鲐鲍鱋鱰鱞鲐鱘鱭�� �
�
̍� �
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
̎� 	�
�ᶃ�

#� ⋯� −3� −2� −1� 0� 1� 2� 3� ⋯�
!� ⋯� � � � � � � � ⋯�

� �
�ᶄ� � � � � � � � � � ᶅ�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

が※ is y !!

川
・ 50 km の 道のり を 時速 x kmで走った

とき の
H

・ ある 人 の 年齢 x 才 と
、
体重 y kg 、

かかった 時間 な 時間 ・ 1日 で 歩い たたり x km と
、

1 日 で食べた
• 500 円 の みかんを X こかう とき の代金は円 星 y kg
• 一辺 の長さ が Xcn の 正方形 の面積 • 気温 x と と

、

その 日 の 体重 は は
yci

など -.- 、

など .
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y = x - 2
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# ×= 1

が 5 lnxethl 型で | 型でき 隚たこ
The

だが y -_- ,

2y +5 = I # x- 1 # × = -3

24 - 1 = 1
2y - 3 = 1

2 y = - 4 2に 2
2 y = 4

4 = 1 4 = 2に
、 嵆た非な鼠
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